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 .14.1.20אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מיום  א.

 
 

 ערב טוב. אנחנו נתחיל עם סדר היום. אני רוצה באופן כללי על פרוטוקולים, זה  שמעון מזוז:
 חוזר על עצמו כל הזמן, אי אפשר לדייק בפרוטוקולים. 

 אין טעם להתחיל את הדיון הזה. אני לא פותח את זה לדיון. מי בעד 
 . 14.1אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין ביום 

 התקבלו הערות משי אלדור, עוזי שוקרון ושמעון פרץ, משלושתם. התקבלו הערות  ציון אלמלם:
 ות עליהן, יש . לא צורפו לפרוטוקול השאילתות והתשוב14.1לפרוטוקול מיום 

 לצרף. 
 לא צורפה הצעה לסדר, נא לצרף. התקיים דיון בנושא צילום הישיבות, דברי 

 המשתתפים הושמטו. למשל דבריו של דוד קודיש בנושא ערבות לחברה הכלכלית, 
 בעניין  ר, להוסיף לפרוטוקול, מדוב2017-2018נדונו השנים בו הובאו הדו"חות 

 , נאמרו מספר דברים מהותיים לצורך הדיון מהותי. בדיון בנושא הסייעות
 שהושמטו, יש להוסיף. המסמך שהוגש אינו פרוטוקול אלא תמליל ערוך

 שהושמטו ממנו פסקאות שלמות. מי בעד אישור הפרוטוקול כפי שפורסם? 
 אנחנו כל הזמן עושים את זה, והפעם זה עוד יותר ממוקד, למרות שאנחנו לא מעון פרץ:ש

 צריכים לעשות את זה. יש פה דברים מאוד מהותיים, אתה גם העלית את זה,  
 -הפרוטוקול נכתב בניגוד להנחיות שמופיעות בצו המועצות, ויש פה הערות מאוד
 מאוד פשוטות. למשל יש סעיף ח', שיש בו הצעת החלטה, והיא מנוסחת בניגוד 

 לי שכולכם תצביעו נגד, למה שהוחלט עליו והיא רשומה כך. יש פה הערה. ברור 
 אבל אי אפשר לעשות את זה ולהמשיך להתנהל ככה. יש פה סעיף שכתוב בנושא 

 ערבות, יש פה שנים. זה נעלם מהפרוטוקול. איך זה יכול להיות? יש פה דברים 
 .מאוד ברורים -מאוד

 אני חוזר על מה שאמרתי. אם יש החלטה, נניח כתוב שהצבענו בעד וזה שמעון מזוז:
 היה נגד, זה דבר שאנחנו נתקן. מעבר לזה, הכל רשום, הכל מתומלל, הכל מוקלט. 

 מי בעד אישור הפרוטוקול כפי שפורסם?  ציון אלמלם:
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  1אה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר ישיבת מלי
 .14.1.20פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מיום  ברוב קולות מליאת המועצה אישרה

 
 .4.2.20לחודש פברואר  1אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס'  ב.

 
 לחודש פברואר מיום  1אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מספר  שמעון מזוז:

 . מי בעד האישור? 4.2.20
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (

 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נמנע (
 :10/3/20מיום  2לטה מספר ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, הח

לחודש פברואר  1פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס' מליאת המועצה אישרה 
4.2.20. 

 
 



 
 
 
 

 .18.2.20לחודש פברואר  2אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס'  ג.
 

 לחודש פברואר מיום  2אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס'  שמעון מזוז:
18.2.20 . 

 יש כאן הערות של סיעת ביחד, שי אלדור, עוזי שוקרון, שמעון פרץ. לא צורפו  ציון אלמלם:
 כנדרש ההצעות לסדר. בהחלטה בעניין הרכב הוועדות, לא נרשם כי ההחלטה היא

 יש הנושא יתוקן. בדיון בעניין מספר החברים שאם יש לסיעת יחד פחות משל
 בוועדת מכרזים, הושמט קטע שלם שכלל התייחסות לעניין השלכת פסולת על ידי 
 ראש המועצה בניקוד לחוק. עוד פעם הערה שחוזרת על עצמה בכל הזה, המסמך 

 שהוגש אינו פרוטוקול, אלא תמליל ערוך שהושמטו ממנו פסקאות שלמות. מי 
 הפרוטוקול כפי שהוגש?  בעד אישור

 רגע, אני מבקש להתייחס. שוב, צריך לשים לב פה. יש פה החלטה שהתקבלה  מעון פרץ:ש
 במהלך הישיבה, היא לא מופיעה בפרוטוקול, ההחלטה שנאמרה על ידך בצורה 

 מפורשת, שאם אנחנו נגלה שביחסיות בין הוועדות אין שליש לסיעת ביחד, הנושא 
 מופיע בהחלטה? יתוקן. למה זה לא 

 זה לא החלטה, זה לא הובא להצבעה. זה נאמר.  שמעון מזוז:
 זה היה חלק מהדיון.  מעון פרץ:ש

 זה לא משנה מה היה, זה נאמר, זה מוקלט.  שמעון מזוז:
 זה תיקון מהותי, אתם יכולים לתקן.  שמעון פרץ:
 שמיע שאנחנו אמרנו כשאתה תרצה לבוא לדרוש לגבי הנושא של השליש, בוא ת שמעון מזוז:

 את זה, לא נתכחש למה שאמרנו. אנחנו לא מזייפים מסמכים ולא הקלטות ולא 
 ים שום דבר. הכל נמצא ככתבו וכלשונו לעומת האחרים שלוקחים ועושים כעור

 פוטו מונטאז'. 
 זה ממש לא נכון.  שמעון פרץ:
 שמים חתימות מתחת אני מדבר, שמעון, לא הפרעתי לך. לוקחים דף אחד ו שמעון מזוז:

 ה. לכמנהגך בקודש. אתה ממשיך לעשות את הדברים הא
 מניפולציות לתושבים.  חדווה שקד:
 נושא אתה זוכרהשוקי ביקשתי להביא את הדף הה שאני כביכול חתום על  שמעון מזוז:

 שביקשתי? 
 כן.  שוקי מנשה:
 אתה חתום על דו"ח הרבעוני, מה הבעיה?  שמעון פרץ:

 ציון, העברתי לך את זה.  שוקי מנשה:
 איפה הדו"ח הרבעוני מופיע?  שמעון פרץ:

 כפי שפורסם.  18.2מי בעד אישור הפרוטוקול מיום  ציון אלמלם:
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  3אה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר ישיבת מלי
לחודש  2פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס'  ברוב קולותמליאת המועצה אישרה 

 .18.2.20פברואר 
 

 מענה לשאילתא מטעם חבר המועצה שמעון פרץ. ד.
 

 מענה לשאילתא מטעם חבר המועצה שמעון פרץ.  שמעון מזוז:
 הנה התשובה, בבקשה, מחולקת כדת וכדין לכולם.  ציון אלמלם:

 



 
 
 
 השאילתא אני אקריא אותה. האם הוגשה תביעה נגד רשות מקרקעי ישראל   

 לא.  –בדרישה להשיב את הכסף לתושבי מיתר? התשובה 
 אוקיי, אפשר לשאול שאלה כמובן. יש סיבה שזה לא הוגש?  שמעון פרץ:
 תביעה, מנסים לגשר. גם הפרקליטות כנראה תהיה  רשויות לא מגישות ישר שמעון מזוז:

 מיליון כל כך  18מעורבת בעניין הזה. אנחנו מטפלים בזה, אנחנו לא מוותרים על 
 בקלות.

 תודה רבה.  שמעון פרץ:
  

מטעם סיעת ביחד: קיום הוראות החוק, הפסיקה ועמדת היועץ  1הצעה לסדר מספר  ה.
 ועדות. המשפטי בעניין ייצוג חברי מועצה בו

 
 מטעם סיעת ביחד, קיום הוראות החוק, הפסיקה ועמדת  1הצעה לסדר מספר  שמעון מזוז:

 היועץ המשפטי. איזה יועץ משפטי, לממשלה או של המועצה? בעניין ייצוג חברי 
 מועצה בוועדה, רצ"ב. 

 יש את ההצעה לסדר של סיעת ביחד, שי אלדור, שוקרון ושמעון פרץ, לגבי הייצוג  ציון אלמלם:
 של חברי המועצה מטעם סיעת ביחד. קודם כל, צריך אישור לדון בזה. מי בעד

 אישור לדון?  
 לא, לא, לא. צריך להציג.  שמעון פרץ:

 שנייה, קודם כל אתה מציג. עו"ד ראם קרפ:
 י שמגיש את ההצעה מציג. לא, אני מציג. מ שמעון פרץ:

 מי שהגיש. קודם כל מציגים את ההצעה לסדר. אם יש מישהו שרוצה להתנגד, עו"ד ראם קרפ:
 יכול להתנגד. לא דנים לגופה של ההצעה, דנים האם מעלים את זה לסדר כן או 

 לא. אם מחליטים להעלות את זה לסדר, אז דנים לגופה של ההצעה. 
 ו היא כמובן בהמשך למה שאמרנו, ביחס להחלטה שהתקבלה. אז ההצעה שלנ שמעון פרץ:

 עניין שיבוץ חברי מועצה בוועדות השונות באופן יחסי. .לקיים את הוראות החוק 
 קודם כל, הוא מעוגן גם בפסיקה וגם בחוק, מעבר לשיח שהיה פה עם היועץ  

 הוא  המשפטי של המועצה, מר גדעון פנר, שבסך הכל העניין של הייצוג היחסי
 מבוסס על רשימת חברי כלל הוועדות, שלפחות לפי טענתך, שהבטחת אגב שזה 

 יתוקן, זה עניין שלא ממלא את העיקרון האמור, ואינו מבטיח שמירת מנגנוני 
 בקרה, שלשמם בין היתר נקבע העיקרון הייצוגי. ולכן צריך שבכל ועדה, בוודאי 

 בוועדות החובה, יהיה ייצוג יחסי לחברי המועצה בהתאם ליחסיות שלהם 
 חברים, שזה שליש מהמועצה. ציינו פה שזה  3במועצה. וכידוע, לסיעת ביחד יש 

 כמובן מתחדד לפי הדברים שאתה אמרת, וגם ביקשנו לתקן את זה בפרוטוקול. 
 חובתה בחוק ועל הצעת ההחלטה שלנו כסיעה, היא כמובן שהמועצה תפעל על פי 

 פי הכללים, מינוי החברים. אנחנו מדברים פה על מינוי של עוזי שוקרון כחבר 
 בוועדת מכרזים, בהתאם להרכב ובהתאם ליחסיות. לאשר את המינויים גם של 

 , גם עוזי שוקרון וגם שי אלדור בוועדת ביטחון, בהתאם להרכב של ץשמעון פר
 הוועדה הנוכחית. אם רוצים לשנות את היחסיות, אין בעיה, לאשר את המינוי של 

 כל חברי סיעת ביחד בוועדה לאיכות הסביבה, בהתאם ליחסיות הנוכחית כרגע.
 יש פה עניין של כמות חברים בוועדה, שזה בניגוד לכלל. פה אנחנו מציעים להקטין  

 לקם היחסי, על פי דבריך, לא את הנציגות של חברי סיעת שורשים, בהתאם לח
 מעבר לזה. להגדיר את הנציגות של הסיעה שלך, גם אתה חסר נציגים בוועדות. 

 למרות שאתה מנדט אחד במועצה, מגיעה לך יחסית של מנדט אחד, יש ועדות 
 שאתה בכלל לא קיים שם וזה לא תקין, לא בכללי ולא באופן הענייני. וכמובן 

 חברי סיעת באנו לעבוד. עוד פעם, אין פה טענות לאף  להקטין את הנציגויות של
 אחד באופן אישי. להעמיד את זה על פי הכללים שנקבעו. 

  
 כלומר שמי שמקופח זה רק הסיעה שלך ושלי, לפי מה שאני מצליח להבין.  שמעון מזוז:



 
 

 מה עם ועדת ביקורת? לא רשמתם.  ציון אלמלם:
 הכל בסדר.  שמעון פרץ:

 לא, ועדת ביקורת, למה אתם לא רוצים?  ציון אלמלם:
 סליחה רגע, אני לא מבין את ההתערבות של המנכ"ל.  שמעון פרץ:
 הוא שואל אותך.  שמעון מזוז:
 תשאל שוב.  שמעון פרץ:

 ועדת ביקורת, אתה לא רוצה למנות?  ציון אלמלם:
 אני אשאל, מה עם ועדת ביקורת?  חדווה שקד:
 עצה לגרש מוועדת ביקורת את חבר סיעת ביחד שמעון פרץ. החלטתם כמו םאת שמעון פרץ:

  ים.אבל יש עוד חבר ציון אלמלם:
 רגע, רגע, למה ביקשנו?  שמעון מזוז:
 אנחנו יודעים טוב מאוד למה ביקשתם. כי לטענתכם נעברה פה עבירה שלצערי עד  שמעון פרץ:

 היום ראש המועצה בעצמו עובר על החוק בעניין של הדו"ח של הביקורת, ועדיין 
 לא מקיים אותו. לעומת זאת, שמעון פרץ קיים את הוראות החוק כלשונן. 

 על אותו נושא הודח חבר מועצה.  עוזי שוקרון:
 יון? אז יש בעצם דיון, זה יפה. בואו נמשיך לדון. יש דיון, נכון? או שאין ד שמעון פרץ:

 צריך להעלות את זה להצבעה. סיימת להציג?  ציון אלמלם:
 בוודאי.  שמעון פרץ:

 מי בעד לדון בהצעה לסדר של סיעת ביחד  ציון אלמלם:
 אני מבקש כרגע לדחות את ההצעה, להכין טבלה בכל הוועדות בסך הכל כמה  שמעון מזוז:

 את כל הטבלה הזו ליועץ להעביר  , פחות או יותר.1/3נציגות יש להם. אם יש להם 
 המשפטי. 

 זה משרד הפנים קובע, לא אף אחר. יש חוקיות לכל דבר ויחסיות. אמרנו את זה  עוזי שוקרון:
 בדברינו פה. לא אנחנו ממציאים את הגלגל. אי אפשר לעשות מה שרוצים. 

 של סיעת ביחד, ירדה מסדר היום.  1הצעה לסדר מספר  ציון אלמלם:
 מבקש את הרשות שלנו להתייחס בעקבות ההסרה, ונאמר פה על ידי אני  שמעון פרץ:

 ג'ולי. כמו שאמרנו, אנחנו לא סתם העלינו את ההצעה. העלינו את ההצעה 
 בעקבות ההחלטה שלך, מר מזוז, שבה אתה התחייבת בישיבה הקודמת, שאם 

 הנתונים הם לא נכונים וצריך לתקן את זה, נתקן את זה 
 מרתי את זה חזור וחזור שוב.  כן, א שמעון מזוז:
 בהמשך –לכן חשוב שנאמר שאנחנו לא סתם ישבנו וכתבנו את ההצעה הזו, אחד  שמעון פרץ:

 חברי  41רק בוועדות החובה. יש בחלוקה כפי שהיא מופיעה היום,  –לדבריך, שנית 
 מועצה בכל הוועדות. 

 אבל בהמשך זה, אם יורשה לי, אני חייבת להגיד וכן חשוב להתייחס לעניין של  ג'ולי קייט:
 ועדת ביקורת. אני שמה רגע בצד את העניין של ההדחה. כרגע המצב הוא כזה, 

 ואני באתי וגם אמרתי, אני לקחתי את התפקיד הזה, ואני באמת אומרת, בלית 
 ומקיימים את הישיבות.  ברירה, כי זו סיטואציה שאין לי בעיה, עושים את זה

 יו"ר של ועדת ביקורת,  –נציגות, ב'  –אני חושבת שזה יהיה נכון שבאמת יהיה: א'   
 עם כל הכבוד לטייטל הנכסף הזה, שאני באמת בשמחה רבה תורמת אותו למי 

 שזה אמור להיות שם, שזה חברי אופוזיציה. אני באתי ואמרתי את זה שוב. 
 ת תהיה אמיתית, ועדת ביקורת, זה צריך להיות של האופוזיציה. כדי שביקור שמעון מזוז:
 של האופוזיציה, למרות שאנחנו באמת יושבים, ויכול להעיד ציון ושמעון שאנחנו  ג'ולי קייט:

 יושבים ולא מוותרים. 
 צודקת לחלוטין.  שמעון מזוז:
 ואני מאוד אשמח  אנחנו לא מוותרים לאף אחד ויושבים על זה בצורה מסודרת. ג'ולי קייט:

 שתציע מישהו. 
 דקות. קודם כל, לגבי ועדת ביקורת, זה ממש לא נכון. יש  2-אני אנצל את ה שמעון פרץ:

 מועצות שבהן אין מה לעשות, ועדת הביקורת צריכה למלא את חובתה גם אם 
 היא לא אופוזיציה. יש לה תפקידים והגדרות כמו של כל ועדה. 

 



 
 

 
 אנחנו עושים את זה.  ג'ולי קייט:
 אנחנו רואים את החשיבות בזה שבסופו של דבר, אם יש בסך הכל, כמו שנאמר,  שמעון פרץ:

 חברי מועצה מחולקים  41צריכה להיעשות טבלה, בואו נבדוק את זה. אם יש 
 , 2נציגים, לך יש רק  7בוועדות שונות, ובסופו של דבר יש לסיעת קהילה רק 

 , זה אומר שהחלוקה היא 11, ובאנו לעבוד יש 6עת ביחד יש , ולסי15לשורשים יש 
 לא הגיונית, לא שוויונית ולא עומדת בכללים. 

 אבל אתם לא רוצים למנות, למשל בוועדת ביקורת.  שמעון מזוז:
 חברים בוועדת ביטחון  3חברים בוועדת מכרזים, נמנה  2בוא נעשה ככה, נמנה  :שמעון פרץ

 ואז נבחן את הסיפור. 
 לא, לא, לא. לא יקום ולא יהיה.  דוד לוי:

 למה לא יקום ולא יהיה?  שמעון פרץ:
 ככה.  דוד לוי:

 אנחנו דורשים יחסיות.  שמעון פרץ:
 אנחנו נתנגד.  דוד לוי:

 אוקיי, חבר'ה, הדיון נגמר.  שמעון פרץ:
 אנחנו לא נרקוד לפי החליל שלך.  דוד לוי:

 והטבלה חולקה לכולם. אנחנו עובדים לפי החוק  חדווה שקד:
 אתם גם לא מגיעים, למשל בבניין עיר, למה אתם לא מגיעים?   ג'ולי קייט:

 פעם אחת לא הייתי, אולי מתוך חצי שנה. אני חושב אני מופיע. אם משנים לי את  עוזי שוקרון:
 לוח הזמנים, אני לא יכול להגיע. 

 
 תוצאות ההצבעה:

 י וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט. שמעון מזוז, דוד לוי, יוס ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  4ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
 . להסיר את ההצעה מסדר היום ברוב קולותמליאת המועצה אישרה 

 
 

מטעם סיעת ביחד: פרסום מבדקי הבטיחות של כל מוסדות  2הצעה לסדר מספר  ו. 
 החינוך באתר המועצה ודף הפייסבוק של המועצה. 

 
 מטעם סיעת ביחד: פרסום מבדקי בטיחות של כל  2הצעה לסדר מספר  –סעיף ו'  שמעון מזוז:

 בדיוק  אנחנו נפעל –מוסדות החינוך באתר המועצה ובדף הפייסבוק. התשובה שלי 
 על פי חוק. 

 יש דיון או אין דיון?  שמעון פרץ:
 אין דיון, יש חוק, אנחנו נמלא אחריו.  שמעון מזוז:
 אמרתי שאנחנו נפרסם על פי החוק. אם צריך לפרסם, נפרסם. אם לא צריך  שמעון מזוז:

 לפרסם, אנחנו לא נפרסם, כי אתה לוקח את הדברים ומעוות את המציאות. 
 , הרי נפגשנו, זה לא סוד, נפגשנו בבית הספר, ראינו את הספסל הלכתי, בדקתי

 הצהוב. קפצתי עליו ולא נפלתי כפי שציינת, קפצתי על הספסל. לא קפצתי, עמדתי 
 ממש בקצה הכי ארוך. אני לא יודע אם למדת פיזיקה בתיכון, זה כוח כפול זרוע. 

 , עם יועץ הבטיחות, עמדתי בזרוע הכי ארוכה וזה נכון, הספסל התנדנד. בדקנו
 הבאתי אותו לשם. הוא אמר לי 'אני התכוונתי לספסל עם הגב, בכלל לא התכוונתי 

 לספסלים האלה'. אז אתה כהרגלך מוציא דברים מהקשרם. כל נושא הבטיחות 
 נבדק ונבדק שוב. בקשתי לבדוק את זה פעם שנייה ושלישית. ביקשתי לתקן את 

 . בנושא 3, אין 2, אין 1חבר'ה, אין  –. אמרתי 2נדמה לי שזה  2-ו 1, 0כל הליקויים, 
 השער שאתה צילמת, מר עוזי, הרי ראינו אותך מצלם. היה עוד חוט שקשר שם, 

 חוטי ששימשו לך כציר, ועוד חוט אחד שמישהו הסיר אותו. יש על כך  2היו 



 
 

 לסכנה, אתם גרמתם לסכנה הזאת. אנשים, אם כבר גרמתם  5-6הוכחות שלפחות 
 למי שהסיר שם את החוט, כן מר עוזי שוקרון, יועץ הבטיחות הוא גם כתב את זה 

 בדו"ח שלו, הוא אמר שצריך לרתך את זה, ראינו את זה. 
 אנחנו כל השנה מטפלים. יועץ הבטיחות לא נתן לזה הערה, זה היה קשור.  חדווה שקד:
 לה, ולא משנה כרגע מאיזה טעמים אנחנו נתקן, לא נסכן את כל דבר שאתה תג שמעון מזוז:

 הילדים, לא בגלל האגו שלו. קיבלנו אישור בטיחות לפתיחת שנת הלימודים. יש
 שהם דחופים יותר, דחופים פחות. הנחיתי לעשות את הכל, דחוף לא דחוף,  דברים 

 ה שהיה כתוב,חייבים לעשות. פעם אחת אני רוצה ליישר קו, להביא את הכל, גם מ
 ימים האלה מנצלים.  3גם מה שלא היה כתוב. עשינו דברים מעל ומעבר, אנחנו  

 ימים כמה שאפשר.  3-נכנסנו לבתי הספר, עובדים מבוקר עד הלילה כדי להספיק ב
 ה מאוד דברים שאי אפשר לעשות. עובדים בכי כשתלמידים לומדים, יש הר

 נותנים שם את הנשמה, ואנחנו נמשיך  ובאמת יישר כוח לאגף שפ"ע לעובדים. הם
 להתייחס לכל תלונה בנושא בטיחות של כל אחד, אופוזיציה, קואליציה, הורה,

 תלמיד, בשיא הרצינות. והלוואי ואף אחד לא ייפגע, שלום על ישראל.  
 ואתמול והיום הסרת אותם. וזה טוב מאוד, זה משמח, זה הכל. רק בואו נדבר  שמעון פרץ:

 זהו. עובדות, 
 בסדר, עזוב את זה, נו. עשו, ברכה.  עוזי שוקרון:
 לא, שמעון, אתה מעוות את המציאות, ואני אוכיח עוד מעט שזייפת מסמך. לך  שמעון מזוז:

 תביא לי אותו, שוקי. 
 יאללה, לך תביא אותו, את הדו"ח הרבעוני. אפשר בינתיים להמשיך?  שמעון פרץ:
 בא, היות ואתה עושה פוטו מונטאז' ואתה עורך דברים, כל לא, אני ממשיך. לה שמעון מזוז:

 דבר שאתה מגיש בשם שלושת חברי המועצה שלך, אני רוצה לראות חתימות 
 מקור ולא איזה דף לבן שאתה ממלא. 

 אתה יכול לרצות, זה לא דורש.  שמעון פרץ:
 אני דורש את זה, ואני מודיע לך פה חד משמעית.  שמעון מזוז:

 אתה ממשיך להטיל ספק, אנחנו יושבים ביחד כסיעה.  פרץ:שמעון 
 לכולם, קבל עם ועדה למה אני עושה את זה. אתה לא תיקח דברים חתומים מראש  שמעון מזוז:

 מחברי מועצה שלך, שאני לא בטוח שזה בהסכמתכם, יכול להיות שזה כן, אני לא 
 מקור, על המקור בטוח. אני מבקש לראות, לא צילום של חתימה, אלא חתימת 

 לזהות אותם, אבל אני רוצה לראות חתימתרוצה שיחתמו. מה הבעיה? אני לא 
 מקור ולא סטנסיל שמודפס.  

 יש לך בעיה מאוד קשה. תיכף אני אראה למה. תיכף תהיה פה הוכחה חותכת.   
 אוקיי, בסדר. אם זה מחזק אותך ותעצור את הביוב שזורם למרות שכבר עצרת  שמעון פרץ:

 אותו כמה פעמים, זה משמח אותי. 
 איך אפשר לעצור מים שזורמים? אתה יודע איך מטפלים בביוב שמגיע מחברון?  שמעון מזוז:

 הרי הביוב זורם בתעלה פתוחה בוואדי בנחל. הוא מגיע למתקן התפיסה, פה זה 
 נקרא מתקן שיקוע, לוקחים את כל האבק של מפעלי האבן, משקיעים את זה, 

 מילימטר, ועוד אחד  300צינורות. אחד בקוטר של  2-ימים את זה לואז מזר
 מילימטר. שניהם ביחד מגיעים. אגב, את זה לא ידעו עד שאני  200בקוטר של 

 הגעתי, וחפרו ומצאו את השוחה. בכלל לא ידעו על הצינור הנוסף. שני הצינורות 
 מט"ש. הצינור , שמתחברים אליו ה500האלה ביחד, לוקחים את זה לצינור של 

 הזה קטן מידיי, ויש שם באזור הזה גלישות בחיבור של כולם ביחד. כרגע יש 
 מ"ר, שאנחנו התחייבנו שם מאזור התעשייה לשלם  1,000תכנון של צינור של 

 טבין ותקילין כדי להגדיל את הצינור. ובכל זאת, גם כשהצינור ₪ מיליון  1.781
 הזה יקום, זה לא יעזור. כי כשירד גשם, כל הביוב יזרום, מה לעשות? הם 

 צריכים בשביל זה להקים צינור ביוב מחברון עד למתקן התפיסה. כל עוד הביוב 
 .יזרום בוואדי

 אני לא התכנסתי לפה עכשיו בשביל לבזבז את הערב שלי על הדבר הזה.  דוד קודיש:

 



 
 

 

 ג בבקשה את ההצעה לסדר שלך. בבקשה. אתה יכול להציג רק פרץ, בוא תצי ציון אלמלם:
 אותה. 

 ות לכם מסמך שכביכול חתום על ידי ועל ארגע, פני שהוא יציג. אני רוצה להרא שמעון מזוז:
 ידי הגזבר. אתם רואים? תסתכלו טוב. הוא לקח את החתימות מכאן, גזר אותן 

 . והדביק אותן על מסמך אחר שהוא לא חתום. תחשבו אתם
 שוקי, אני מבקש שתגיד את זה בקול רם גם לפרוטוקול. אתה אמרת עכשיו  שמעון פרץ:

 ששמעון פרץ מזייף את החתימות? 
 יף. יאני לא אמרתי מזייף, הוא לא אמר מז שמעון מזוז:

 .אני לא דיברתי שוקי מנשה:
 למסמך הוא לא אמר מזייף, הוא אמר שלקחת את החתימות פה והדבקת אותן  שמעון מזוז:

 אחר. זה נכון, מר שמעון פרץ? 
 לא, ממש לא.  שמעון פרץ:
 ממש לא? אז ממי זה נולד?  שמעון מזוז:
 אתה חתום על המסך.  שמעון פרץ:
 המסמך הזה ככה נולד? תתבייש. תן לי שנייה להראות לטלוויזיה. רבותיי, תראו  שמעון מזוז:

 מה שמעון פרץ עושה. לוקח מסמך מדף אחר, מצמיד את החתימות מדף אחר, 
 לוקח את החתימות מכאן. 

 אתה מפרסם את הדו"ח הרבעוני באתר המועצה כפי חובתך בחוק, כדי שכולם  שמעון פרץ:
 יראו שאתה חתום על הדו"ח הזה? שאתה חתום על הפחת שאתה אחראי עליו? 

 ל הפחת, אנחנו נענה. יש לך שאילתא ע שמעון מזוז:
 זו לא שאילתא, זה נושא לסדר.  שמעון פרץ:
 אבל תראה מה אתה עושה. רבותיי, כפי שהראיתי את מה שהוא עשה בנייר, כל  שמעון מזוז:

 מה שאתם רואים בסרטים, אלה חלקים ערוכים שהוא לוקח, הוציא אותם 
 מהקשרם. 

 תציג בבקשה את ההצעה לסדר.  ציון אלמלם:
  -אנחנו מבקשים כסיעה לפרסם פרץ: שמעון

 רגע, שמעון, אני באמת סתם רוצה להבין. מה, אתה מודה, מכחיש?  יוסי וקנין:
 טוב שהוא לא אמר לך 'עוד מישהו, עוד מישהו'.  חדווה שקד:
 יוסי, זה דיון הבא. בואו ניתן לו.  שמעון מזוז:

 מך שאתה פרסמת שהם סתם, רק רציתי להבין, מודה, מכחיש? זה מס יוסי וקנין:
 חתומים. 

 כן.  שמעון פרץ:
 אתה קיבלת את המסמך הזה עם חתימות אורגינל או שהדבקת פה חתימות?  יוסי וקנין:

 לא, ככה קיבלתי אותו.  שמעון פרץ:
 ככה קיבלת אותו? רגע, ככה קיבלת אותו?  שמעון מזוז:
 כן.  שמעון פרץ:
 אני שאלתי שאלה אחרת. על הדו"ח הרבעוני הוא חתום. על הדף הזה הוא פורסם  יוסי וקנין:

 לפי מה שאני מבין בלי חתימות. ומישהו הדביק פה חתימות ופרסם אותו
 לא, זה עמוד בתוך הדו"ח הרבעוני.  שמעון פרץ:
  ?שהוא היה חתום מראש עם החתימות שלהם או שאמרת חתומים על כל הדו"ח יוסי וקנין:

 זה בית סוהר לכל החיים אם הוא עושה דבר כזה.  עוזי שוקרון:
 יוסי, עוד פעם, אני אגיד את זה בצורה מאוד ברורה. עזוב, נו. שמעון פרץ:
 חתמת על כל הדו"ח, על העמוד הספציפי הזה היו חתימות?  יוסי וקנין:

 כן, ברור.   שמעון פרץ:
 היה חתימות?   יוסי וקנין:

 יה. לא ה  שמעון מזוז:
 



 
 
 

 לא, הוא חלק מהדוח.  שמעון פרץ:
 אה, הוא חלק מהד'וח?  חדווה שקד:
 נו מה? זה לא חתום בדף?  עוזי שוקרון:
 לא, אתה לא תעתיק חתימה אסור לך לשנות. זה לא כמו חוזה שאנחנו חותמים  חדווה שקד:

 על זה. 
 החתימה היא על ההצהרה. החתימה היא הצהרה.  שוקי מנשה:

 זו עבירה על החוק.  :חדווה שקד
 עוזי, אם זה מה שקרה, זו רמאות.  דוד קודיש:

 זה מה שקרה.  שמעון מזוז:
 בטח רמאות. הוא חתם על הצהרה.  חדווה שקד:
 עוזי, החתימה היא על הצהרה שהדו"ח נעשה כדין.  שוקי מנשה:
 אתה טוען שאני האשמתי  ? מי חתם על זה?50%רגע, לא כתוב בדו"ח שיש פחת של  שמעון פרץ:

 אותך? 
 אני לא אמרתי שום דבר.  שוקי מנשה:

 רגע, שמעון. עוזי את שמעון, אני בכוונה שאלתי.  יוסי וקנין:
 זיוף מסמכי תאגיד זה נקרא על פי החוק.  שוקי מנשה:
 ממש לא. אני יודע מה זה זיוף מסמכי תאגיד. שמעון פרץ:

 ע. זה זיוף מסמכי תאגיד, תסלח לי. גם אני יודע, גם אני יוד שוקי מנשה:
 הפרוטוקולים זה זיוף מסמכי תאגיד. ועכשיו אתה אומר משהו שכדאי שתחזור  שמעון פרץ:

 בו. 
 מה שאתה עשית זה זיוף מסמכי תאגיד.  שוקי מנשה:
 אתה מתבלבל.  שמעון פרץ:

 אני לא מתבלבל, אדוני.  שוקי מנשה:
 אתה מתבלבל. כי אתה חתום על הדו"ח.  שמעון פרץ:

 אני לא מתבלבל. אני אישית מעורב בזה, זה זיוף מסמכי תאגיד.  שוקי מנשה:
 אבל אתה חתום על הדו"ח.  שמעון פרץ:

 זה זיוף מסמכי תאגיד, אתה זייפת מסמך של תאגיד שנקרא מועצה מקומית  שוקי מנשה:
 מיתר. 

 נה. אתה יכול להגיש נגדי תלו שמעון פרץ:
 מה הוא עשה? הוא לקח והדביק עליהם לוגו של מיתר. תראו את הפחים במיתר  חדווה שקד:

 איך הם גולשים', אותו דבר, אותו דבר. 
 עוזי, חשוב לי שאתה תבין מה אנחנו אומרים פה ואם זה נכון או לא. עוזי, אתה  יוסי וקנין:

 איתי? 
 עמודים.  5וא אמר יש דו"ח של הוא אמר, אבל הוא עונה בתשובות של מסביב. ה  

 בסוף הדו"ח, הדו"ח החמישי, יש את ההצהרה. 
 דף  הצהרה. דף.  חדווה שקד:

 רגע, חדווה. בסוף הדו"ח יש דף הצהרה, שבדף הצהרה הזה יש חתימות.  יוסי וקנין:
 נכון.  דוד קודיש:
 בדו"ח המקורי, הדף הזה, הוא בלי חתימות. מישהו החליט לקחת את הדף הזה,  יוסי וקנין:

  .לקחת את החתימות מהסוף מדוח ההצהרה
 להדביק.  חדווה שקד:
 ולהחליט שזה בסדר שהם יהיו שם.  דוד קודיש:
 ולהדביק אותם על הדף הזה. זה זיוף מסמך. אם הוא חושב שלא, אז הוא  יוסי וקנין:

 בבעיה. 
 סליחה, יוסי, זה לא מישהו, זה שמעון פרץ. תדברו בשם הבן אדם.  שקד: חדווה

 לא יודע, אני רוצה לשמוע ממנו.  יוסי וקנין:
 מר שמעון פרץ, אני מציע לך. רגע, בואו נציע לו להתפטר בכבוד מהמועצה.  שמעון מזוז:
 הוא לא שומע.  ציון אלמלם:

 



 
 
  

 שמעון פרץ, יש לי הצעה לסדר. לא, הוא שומע, הוא מקשיב.  שמעון מזוז:
 הוא מכיר את החוק, הוא מכיר את החוק.  חדווה שקד:
 אני ממליץ לך, תסתכל לי בעיניים כשאני מדבר אליך. תסתכל עליי, תסתכל עליי.  שמעון מזוז:

 אני ממליץ להתפטר מהמועצה. שמעון, תציל את הכבוד ותתפטר.  
 מה שאתה אומר עכשיו? אתה מאמין בזה? אתה מאמין ב שוקי מנשה:
 בוודאי.  עוזי שוקרון:
 אתה היית עושה את זה?  שוקי מנשה:
 עוזי, עוזי, תהיה גבר, הרי הוא לא שואל אתכם. האמן לי, עוזי, הוא לא שואל  ציון אלמלם:

 אתכם. 
 סליחה, אתם צילמתם את הפחים במיתר שנופלת האשפה מהם? לא.  חדווה שקד:
 לא, הם לקחו ממועצה אחרת ושמו לוגו של מיתר על הפחים.  ליאת יוסף:
 בואו נתמקד. נשאלה שאלה אם זה נכון וזה מופיע בדו"ח. ומה שנעשה זה הודפס,  שמעון פרץ:

 מה שצילמתם פה, הודפס החלק היחסי של הפחת מים, וצורפו אליו החתימות 
 בדו"ח, וזה בסדר גמור. 

 א, לא, לא. ל יוסי וקנין:
 זה בסדר גמור? את הטוען שזה בסדר גמור?  מזוז:שמעון 

 שמעון, אני אראה לך שוב, זה החתימות ששמת, שהצמדת כאילו זה מסמך מקורי.  יוסי וקנין:
 לא.  שמעון פרץ:
 זה מסמך מזויף. זה מסמך מקורי, זה מסמך מזויף, הטעיית ציבור, גניבת דעת,  יוסי וקנין:

 אתה מרשה לעצמך להתנהג ככה. אני לא יודע  רמאות, נוכלות. אני לא יודע איך
 איך אתה מרשה לעצמך בנבזות כזו. זו רמאות, זו נבזות, זו גניבת דעת, זו עבירה 
 פלילית. זה חמור מאוד. אני רואה בך חבר שרוצה ובא באמת בצרוה אמיתית וכנה 

  לתרום ליישוב. אבל במקום זה מה אני רואה? אני רואה גניבת דעת, אני רואה
 רמאות, אני רואה זיוף מסמכים. 

 אתה לא מבין שהוא לא מקשיב לנו? הוא גם לא מסתכל עלינו.  חדווה שקד:
 זה מופיע בדו"ח רבעוני, שמתי את הנתון ושמתי את החתימות, זה הכל.  שמעון פרץ:

 אתה לא היית רוצה שיעשו לך את זה.  שוקי מנשה:
 זה, וואי, וואי, וואי. שוקי, אם היית עושה לו דבר כ חדווה שקד:
 כי זה לא פורסם. יש תשובה למישהו  שוב, ג'ולי, אני מציע לך להיכנס לדף ולראות שמעון פרץ:

 ששאל איפה זה מופיע, נאמר בדו"ח הרבעוני. בתגובה של מישהו, בתגובה בכלל... 
 רוצים לעשות פרובוקציה.  עוזי שוקרון:
 זה דבר שלא ייעשה. חד משמעית.  י, זו לא פרובוקציהזו לא פרובוקציה, עוזי. עוז שוקי מנשה:

 מסמכים שחוברו יחד לשם? אני 2אני רוצה להבין, שמעון, אני רוצה להבין. זה  ג'ולי קייט:
 מנסה להבין? 

 מישהו שאל מאיפה הנתון? מתוך הדו"ח הרבעוני, שמעו חלק מהדוח והסברנו.  שמעון פרץ:
 אבל צירפתם את כל זה לתוך דף אחד.  ג'ולי קייט:
 ברור, ברור. מה שאני אומר, מישהו שאל שאלה.  שמעון פרץ:
 חוזרים לדיון. מר פרץ, אתה יכול בבקשה להציג את ההצעה לסדר?  שמעון מזוז:

 ההצעה שלנו הייתה לפרסם את מבדקי הבטיחות של כל מוסדות החינוך באתר  מעון פרץ:ש
 של המועצה.  המועצה ובדף הפייסבוק

 אבל עניתי על זה כבר.  שמעון מזוז:
מידי שנה, לפני פתיחת שנת הלימודים, חלה על המועצה חובה לנהל מבדק  מעון פרץ:ש

בטיחות בכל מוסדות החינוך, במטרה לאתר ליקויי בטיחות ולטפל בהם לפני 
פתיחת שנת הלימודים. את המבדקים מבצע או אמור לבצע בודק בטיחות מוסמך 

המועצה רוכשת את שירותיו מכספי התושבים. משכך, מבדקי הבטיחות הם ש
רכוש של התושבים וחלה עליך כראש מועצה, ועלינו בכלל כמועצה, לפרסם אותם 

עדיין לא הוצגו  2019מיד עם קבלתם לכלל התושבים. המבדקים שנרכשו במהלך 
ה היא ולא פורסמו, והם בבחינת לכאורה סוד. ההצעה שלנו, הצעת ההחלט

 שהמועצה תפעל בשקיפות כלפי תושביה. מדובר במרכיב בסיסי של שירות 



 
 
 

יפורסמו לכלל התושבים באתר ובדף  2019לתושב. מבדקי הבטיחות מיוני  
הפייסבוק. אנחנו חושבים שגם נכון לערוך לשונית של מבדקי בטיחות, לפרסם גם 

ן ומעקב של טיפול את המבדקים מהשנים הקודמות, ובלשונית עצמה לבצע עדכו
בליקויים, וכן יהיה ניתן לדווח על ליקויים בזמן אמת. מבחינתנו אין ספק 
שמדובר בחובה שמוטלת על המועצה, בוודאי עלינו כנבחרים. פרסום המבדקים 
יכול להוביל גם למעורבות חיובית, יביא לקידום נושא הבטיחות במוסדות החינוך 

יקדם את נושא הבטיחות לשלומם וביטחונם וביישוב בכלל. והכי חשוב, יועיל ו
 של ילדינו. זאת ההצעה, היא פשוטה. לא צריך ללכת לחפש חוקים. 

 א צריך להעביר חתימות. ל ווה שקד:חד
 זה שירות שהתושבים צריכים לקבל. התושבים מממנים את הנושא הזה.  שמעון פרץ:
 לא, זה משרד החינוך.  שמעון מזוז:
 ליועץ הבטיחות.  אתה  משלם שמעון פרץ:
 כן, אבל זה לא התושבים. לקחת את זה מהכספים של משרד החינוך.  שמעון מזוז:

אנחנו עובדים על פי חוק, אנחנו מתקנים, מקבלים אישור על ליקויי בטיחות. אני 
מבקש לדחות את ההצעה של מר שמעון פרץ. אנחנו נמשיך לעבוד על פי חוק. כל 

ל אותו, כפי שאתם עשיתם גם את הליקויים שאתם מי שרואה ליקוי, אנחנו נשקו
העליתם. בדקנו ומתקנים כל ליקוי, לא רק שלכם, אבל גם את שלכם, כל ליקוי 

 שנראה בעינינו ליקוי, אנחנו מתקנים. מי בעד לדחות את ההצעה? 
 נכון.  חדווה שקד:
 מי בעד להסיר את ההצעה לסדר?  ציון אלמלם:
 גם צריך להוסיף שכל ליקוי בטיחות בבית ספר, אפשר לדווח למוקד של המועצה,  דוד קודיש:

לא צריך דף פייסבוק במיוחד בשביל זה, כמו כל ליקוי בתוך היישוב. אפשר לדווח 
לבית הספר, בית הספר נמצא בקשר עם מנהלת החינוך, שמודעת לכל הפגמים 

 יועץ בטיחות משל עצמו.  שקיימים. לא צריך פה מנגנונים שכל אחד עכשיו יהיה
 זה לא מגנון, זו שקיפות.  שמעון פרץ:
 יש קו דק בין מעורבות התושבים בשקיפות לבין סוג של אנרכיה, כי זה כבר לא ג'ולי קייט:

 דמוקרטיה, זה מעבר. לא כל תושב. אני לא מספיק מקצועית לפעמים להביע חוות  
 דעת. 

 אנחנו מפרסמים את הדו"ח, אנחנו לא מפרסמים כל שנה את האישור שאנחנו  שמעון מזוז:
 מקבלים. 

 , אבל אני לא מפרסמת עכשיו פירוט IZOזה כמו שאני מפרסמת כעמותה דו"ח  ג'ולי קייט:
 אתה מרגיש שזה תרם לבטיחות? ועמודים של כל ביקורת הפנים.  100מפורט של 

 בוודאי.  שמעון פרץ:
 יך זה תרם? א ג'ולי קייט:
 זה קידם את הטיפול בכל הנושאים. ההורים נחשפו והיו מעורבים. שמעון פרץ:

 ההורים לא יודעים כלום אם אתה לא מדבר.  דוד לוי:
 אבל הם צריכים לדעת.  שמעון פרץ:

 לא, אתה ההסתה שאתה מסית אותם.  דוד לוי:
 ההורים מעורבים מאוד.  חדווה שקד:

 רוצה רגע רק להבין משהו. דוד, אולי גם אתה היית מעורב בזה.  שמעון, אני יוסי וקנין:
 להבנתי, מגיע אותו מפקח או בודק מוסמך של משרד החינוך. 

 יועץ בטיחות.  חדווה שקד:
 לפני תחילת שנת לימודים. בודק, מסמן, מדרג.  יוסי וקנין:

 נכון.  חדווה שקד:
 לא, זה בודק. במקרה זה בודק.  שמעון מזוז:
 יועץ בטיחות.  חדווה שקד:
 תושב מיתר, הוא יועץ בטיחות, נותן לנו רשימה. אחרי זה הוא בא לוודא שזה  שמעון מזוז:

 בוצע. אנחנו מקבלים אחרי זה אישור בטיחות. יכול להיות, כמו שיש לנו בודקי 
 .כניות ות



 
 

 
 ? וזה בעצם נותן את הגושפנקא לפתוח שנת לימודים בבתי הספר יוסי וקנין:

 ואת האישורים האלה אנחנו מפרסמים.  שמעון מזוז:
 בסדר גמור.  יוסי וקנין:

 ויש עשרות כאלה, אתה מוכן לבוא איתי?  עוזי שוקרון:
 חצי משפט. בעיניי זה מסוכן זה יהיה או לא יהיה, אבל בשביל זה יש את איש  יוסי וקנין:

 המקצוע, שהוא יועץ בטיחות, שהוא מחליט מה כן ומה לא ומה מתקנים. 
 מי בעד להסיר את ההצעה של סיעת ביחד מסדר היום?  ציון אלמלם:

 
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש.  ):5בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 ט. ג'ולי קיי ):1נמנע (
 :10/3/20מיום  5ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 

 מליאת המועצה אישרה ברוב קולות להסיר את ההצעה מסדר היום
 
 

 .2020אישור המלצת ועדת התמיכות המקצועית לחלוקת תמיכות בשנת העבודה ז.  

 
 , 2020אישור המלצת ועדת התמיכות המקצועית לחלוקת תמיכות בשנת העבודה  :שמעון מזוז

 מצורף בזה. 
 

אני אציג את זה, ברשותך ראש המועצה. קיבלתם את ההמלצה של ועדת התמיכות.  :ציון אלמלם
תנועת ₪,  160,000בסך הכל  –אני אציג פה את המספרים. המספרים הם כאלה 

העמותה לקידום החינוך ₪,  19,924תנועת הנוער העובד והלומד ₪,  72,359הצופים 
ובית חב"ד ₪,  25,000עמותת גיל הזהב למיתר ₪.  67,716הדתי במיתר/בני עקיבא 

אלה כל הגופים שהגישו את בקשת התמיכות. כל הבקשות נבדקו גם על ₪.  5,000
, נבחנו על ידי הוועדה המקצועית. אני רק מזכיר, חילקנו ידי היועץ המשפטי

הורדנו ₪  10,000מסיבה אחת, אני גם אסביר אותה. ₪  170,000ולא ₪  160,000
. חילקנו לטובת חשבונות החשמל של הנוער העובד 6משם וגם ציינו את זה בסעיף 

עקיפה.  והלומד, היות ובני עקיבא והצופים אנחנו נשלם להם את החשמל כתמיכה
ולכן אנחנו צריכים גם לשלם את זה לנוער העובד והלומד. אנחנו בכל מקרה 
אמורים לטפל בכל מה שקשור לחשבונות החשמל ותנועות הנוער ,בנפרד, ואני 

 מקווה שבתמיכות הבאות זה כבר יטופל. 
 מצוין.  :חדווה שקד
 שאלות?  :ציון אלמלם
אני לא מצליח להבין אותו. הסכום שנקבע על ידי כן, אפשר להתייחס? זה עניין ש :שמעון פרץ

כל חברי המועצה, מי שנכח בישיבת התקציב, הוא סכום שמיועד לתמיכות. מדובר 
אני לא מכיר תהליך שבו מעבירים מתמיכות ישירות לתמיכות ₪.  200,000-ב

עקיפות. יש הבדל בינן. הדבר השני שמצוין פה, לפחות על פי מה שנכתב על ידי 
ה, זה שבעצם יש חובות של הנוער העובד והלומד לחברת חשמל, כשבעצם הוועד

המועצה , שזה מנהג שקבענו אותנו לפני כמה שנים, המועצה מממנת את תשלומי 
התנועות האחרונות. ולא צריכה להיות פה שום איפה ואיפה.  2-צריכת החשמל ו

ם לא צריך וזה נעשה מתמיכות עקיפות, לכן צריכה להיות פה הפרדה, והסכו
להצטמצם, זה דבר ראשון. דבר שני, מבחינתי, לפחות על פי העיקרון הפשוט, 
שאנחנו מקבלים החלטה כמועצה, ויש הגדרות מאוד ברורות לנוהל, שפה זה כתוב 
 על פי נוהל כך וכך. הנוהל אומר בצורה מפורשת, לוועדה שאנחנו הסמכנו, הוועדה 



 
 
 

המקצועית, יש רשות וסמכות לפעול רק על פי התבחינים שאנחנו קבענו. אגב, אני 
, כמה נתונים שאני התנגדתי להם. אבל חברי המועצה 2020מודה שלתבחינים של 

שיושבים פה אישרו אותם. לא יכול להיות שהוועדה לוקחת לעצמה סמכויות שאין 
ים, התבחינים לא מוצאים חן לה, ומשנה את התבחינים. תבוא הוועדה ותגיד 'חבר

 בעינינו, אנחנו רוצים לשנות אותם', תבואו לשולחן המועצה, נדון בזה, נשנה אותם. 
 היא כתבה להמליץ.  :ציון אלמלם
 גם לעניין התקציב, סכום התקציב נקבע, לא משנים אותו. רוצים לשנות את  :שמעון פרץ

 ם עצמם, אני מבקש דווקא התקציב? תעשו שינוי בתקציב. עכשיו לגבי התבחיני
 להעביר לדוד קודיש את התבחינים שאנחנו אישרנו כמועצה וגם לך, כבוד ראש 

 , הם מאוד ברורים. 2020המועצה. כשאני קורא את התבחינים שאישרנו בשנת 
 אני התגדתי לזה, אבל אלה התבחינים שאושרו. 

 מה הבעיה?  :שמעון מזוז
 אני מסביר.  :שמעון פרץ

 . שבראשם עומד הקריטריון מספר החניכים 2020המועצה קבעה תבחינים לשנת  :ץשמעון פר
 . לא יכול להיות שהוועדה יושבת על המדוכה וממליצה לנו לחלק 70%ומשקלו 

 . זה לא יכול להיות. 50%את הכסף לפי 
 לוועדה אין שום סמכות לקחת את התבחינים שאישרנו ולשנות אותם. ומה   

 תם משקלות שאני לא יודע מי המציא אותם. זה לא בסמכות עשיתם פה? גם לקח
 הוועדה. אני לא אומר לבטל את זה. צריך לקבל פה החלטה, קודם כל להעביר את 

 הכסף לתנועות הנוער. 
 זה מחולל אקסל. אם טעינו במחולל אקסל, אין בעיה.  :ציון אלמלם
 אתה לא טעית במחולל אקסל. יש החלטה שראם חתוםו עליה ואתה חתום עליה,  :שמעון פרץ

 . ואתה יושב 10, 10, 10, 70%וגם שוקי חתום עליה, שמחלקים את התמיכות לפי 
 . מי נתן לך את האישור לעשות 70%בוועדה, ואתה ממליץ לנו לחלק אותם לפי 

 את זה? 
 , זה היה הסופי? כי היו כמה ורסיות. 10, 10, 70-אני לא זוכר, ה :יוסי וקנין

 לא, לא, לא. זה הסופי.  :דוד קודיש
 אז צריך לתקן לפי הקריטריונים הסופיים.  :יוסי וקנין

 מה שאני מציע, למועצה יש סמכות לאשר. הרי בכל מקרה, אני לא יודע איך אתם  :שמעון פרץ
 זה בפעם אחת? מחלקים את זה, אתם מחלקים את 

 אפשר לתת מקדמות על חשבון.  :שוקי מנשה
 , להביא לישיבה הבא את ההמלצות 50%, אפשר לאשר כרגע 50%אפשר לתת  :שמעון פרץ

 המעודכנות. 
 ואת החישוב המתוקן. אם זה באמת. :יוסי וקנין

  שמעון, ההערה היחידה הייתה ההערה הזאת? את זה אנחנו לא יכולים אולי :דוד קודיש
 , אפשר בשנייה לתקן. 10, 10, 10, 70-לסגור, אבל ה

 . לכן אמרתי, בואו נקבל החלטה שמחלקים. 10,000-לא, אבל אז יש לך גם את ה :שמעון פרץ
 לפי זה.  50%יעבירו להם 

 יכולה להתקבל כאן במליאה. זאת ההמלצה של הוועדה  10,000-ההערה של ה :שוקי מנשה
 יפה, זו תמיכה ישירה. יש תנועה אחת שמקופחת המקצועית, וזו לא תמיכה עק

 בעניין של תשלומי החשמל. הם התלוננו על זה בשנה שעברה. שנה שעבר לא טיפלו 
 בהם, לא התייחסו אליהם. השנה התקיימה ישיבה, וזאת ההמלצה המקצועית 

 של חברי הוועדה. אתם רשאים לאשר את זה ורשאים לא לאשר את זה. 
 הסכום הוא יחסית ₪,  10,000-ה שהערתי, ושוב אני חוזר, כל העניין של האבל מ :שמעון פרץ

 תנועות תמיכה עקיפה של החשמל, אתה לא יכול  2-קטן. ואם אנחנו נותנים ל
 לקחת מהתמיכה הישירה. תן לה גם תמיכה עקיפה מתוך התקציב. אתה לא צריך 

 את זה בישיר. 
 
  



 
 
 

 שוקי, גם התמיכות העקיפות חייבות להיות בפרוטוקול של הוועדה.  :שמעון מזוז
 כל התמיכות העקיפות חייבות להשתנות. חשבתי השנה לתת את הכסף, רצינו  :שמעון מזוז

להגדיל את הכסף של התמיכות לתת להם את הכסף, ולו כדי שיחסכו חשמל כמו 
. כל מה שהם חוסכים, בבתי ספר בניהול עצמי. בבתי ספר אנחנו נותנים את הכסף

אמרה לי 'שמעון, זה בלתי אפשרי, כי ש מהצופים זה שלהם. ישבתי עם נועה
השנה אנחנו נמשיך. שנה  –החשמל הוא משותף לנו ולבית הספר'. אז אמרתי 

הבאה בעזרת ה', כשייבנה בית הספר, אם וכאשר ייבנה עם כל הממשלות האלה 
ווה שנצליח לסיים את בית הספר של והקורונה ופועלים מהשטחים, אני מאוד מק

כרמית ושל מיתר. והיה והוא נבנה, החלק של הצופים יהיה החלק של הצופים, 
והכי נכון זה יהיה להגדיל את התמיכות במחיר החשמל, לתת להם את הכסף. 

זה שלהם. אז יכול להיות שהשנה, בגלל שזו הייתה  –זה שלהם, יבזבזו  –יחסכו 
בטענות הנוער העובד והלומד טענה מוצדקת, אמרנו  שנת מעבר ובאו אלינו

'אוקיי, כרגע היות והחשמל הקודם מתוקצב בכל מיני סעיפים, זה לא תוקצב, 
נשלם לנוער העובד והלומד. זו כל המטרה. שנה הבאה אני מקווה ₪,  10,000ניקח 

שנזכור, צריך לזכור בתקציב, לתת לכל תנועה את הכסף עבור החשמל, שלא 
ו אורות דולקים גם מול הבית שלי של תנועת בני עקיבא, וגם הצופים ישאיר

 משאירים אורות דולקים, וגם הנוער העובד והלומד. 
 וגם המזגנים.  :דוד קודיש

האלה נלקחו, כי ₪  10,000-צריך להעביר את הכסף, אנחנו נעביר אותו. כרגע ה :שמעון מזוז
ון, היה עיוות, כל השנים זה שולם נכ₪.  10,000-אין לנו תקציב אחר לשלם את ה

 -דרך בית הספר, ואני לא יודע איך זה שולם. אנחנו כדי להשוות בין כולם אמרנו 
ניתן לנוער העובד והלומד, ולו כדי לתת לו פיצוי גם על שנים ₪,  10,000ניקח 

 קודמות. וזה מה שעשינו. 
 עם ועדה, טעות של הוועדה.  סך הכל מדובר במחולל אקסל. אני מודה כאן קבל :ציון אלמלם

 , לא טועה. כולנו לא שמנו לזה לב. מאה אחוז. הלא בושה, חבר'ה. מי שלא עוש
 מכבד מאוד את מה שאתה אמרת. תיקנו את מחולל האקסל, והמספרים הם 

 ובני ₪,  17,151הנוער העובד והלומד יקבלו ₪,  73,189כאלה. שהצופים יקבלו 
 העמותות ללא שינוי.  שאר₪.  69,660עקיבא יקבלו 

 מי בעד?  :שמעון מזוז
 יש פה חוסר הוגנות מול ₪?  3,000-מי משלם להם את ה₪. 13,000יש לך אבל  :שמעון פרץ 

 התנועה הזו. 
 איזו תנועה?  :דוד קודיש
 חשמל. ₪  13,000רשום פה שהנוער העובד חייבים  :שמעון פרץ

 
 

 תוצאות ההצבעה:
 פה אחד.  בעד:

 :13/8/19מיום  6מן המניין לחודש מאי, החלטה מספר  ישיבת מליאה
המלצת ועדת התמיכות המקצועית לחלוקת תמיכות בשנת  פה אחדמליאת המועצה אישרה 

 .2020העבודה 
 

, 18:00עדכון לו"ז, ישיבות המועצה בשבוע הראשון והשלישי של כל חודש החל מהשעה  ח.
 בהתאם לזימון שיופץ כדין. 

 
 אנחנו מבקשים עדכון לו"ז ישיבות המועצה בשבוע הראשון והשלישי של  :שמעון מזוז

 . מי בעד? 18:00כל חודש, החל משעה 
 רגע, אבל אי אפשר לדבר על זה? זה לא כספים, זה רק שעה. אנחנו רוצים לדבר  :עוזי שוקרון

 ולהגיד איפה המצוקות והבעיות. 



 
  
 
 

 . לפעמים יש פקקים, לפעמים 17:30בלי פלצף, אמיתי. אני מגיע הביתה בסביבות  :עוזי שוקרון
 יש, את יודעת, יש צרות בדרכים, לא חדש. 

 נכון.  :ג'ולי קייט
 . 18:30אז זה מאוד גבולי. ואני רוצה שיהיה לפחות  :עוזי שוקרון
 זה פעם בחודש. :חדווה שקד
 חצי שעה.  חדווה, זה לא משנה. מדובר על :עוזי שוקרון
 אז לא משנה, אז תצביע נגד.  :חדווה שקד
 . אבל אני יודעת שיש עובדי מועצה שנשארים הרבה זמן. 18:30גם אני בעד  :ג'ולי קייט

 . יכול להיות 18:00-נכון. ג'ולי, האופציה קיימת, זה לא אומר שהישיבות יהיו ב :חדווה שקד
 ה למקרה שאנחנו צריכים לא . אבל שתהיה האופצי20:00-וב 19:00-שהן יהיו ב

 לעכב מישהו מעובדי המועצה. 
 -יש אופציה שלפעמים יש חתונה, יש משהו שאני נאלץ. אנחנו אומרים שאפשר מ :שמעון מזוז

18:00 . 
 חברי המועצה באים לפה בהתנדבות.  :שמעון פרץ
 אני לא נמנעת, אני רק רוצה שיכניסו את ההערה שתהיה השתדלות.  :ג'ולי קייט
 אין בעיה מיוחדת,  19:00-ג'ולי, אני יכול להגיד לך שאם אם שמעון פרץ יבקש ב :יוסי וקנין

 . המטרה היא לא לסנדל, אלא המטרה ההיפך, במקרים שיש 19:00-אז נתחיל ב
 אילוצים. ג'ולי, אני אחדד את זה, במקרים שיש אילוצים ויש צד שמסנדל אותנו 

 שבוע שעבר וקוימה השבוע, אז למנוע להקדים ובגלל זה הישיבה לא קוימה 
 מקרים כאלה, באה הישיבה וההחלטה הזו. בגלל זה הוא גם התנגד אליה. 

 
 תוצאות ההצבעה:

 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  7החלטה מספר  ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ,
עדכון לו"ז, ישיבות המועצה בשבוע הראשון והשלישי של כל חודש החל מליאת המועצה אישרה 

 , בהתאם לזימון שיופץ כדין.18:00מהשעה 
 

 עדכון היערכות המועצה בנושא נגיף הקורונה. ט.
 

 עדכון היערכות המועצה בנושא נגיף הקורונה.  –סעיף ט'  :שמעון מזוז
 אני יכול טיפה לתת פה רק סקירה קצרה. לדעתי כולם פה מכירים הכל. הכל היום  :ציון אלמלם

נגיש, זמין. רק להגיד לכם שאנחנו כמועצה כבר כינסנו פעמיים את ועדת מל"ח, 
הוועדה האחרונה שהיתה ביום ראשון האחרון, גם הבאנו לכאן את מנהלי בתי 

קרים והנחיות. גם שם הדגשנו להשתדל הספר. גם מנהלי בתי הספר ערוכים במ
המון הודעות כאלה ואחרות. -מאוד לא להישמע לפייק ניוז, כי יש המון-מאוד

זה משודר  ההודעות שייצאו הן אך ורק מדוברות המועצה. אני יכול להגיד לכם,
בפייסבוק. רצות פה הודעות פייק ניוז, אני מדגיש, פייק ניוז לחלוטין בכל הארץ 

לימודים. לא היה ולא נברא נכון לרגע זה. אין דבר כזה, הכל מתנהג  על זה שאין
כרגיל, ואנחנו כמועצה גם נערכים להציב חומרי חיטוי במקומות ציבוריים, בבניין 

 המועצה, בית גיל הזהב, בית התרבות וכו'. 
 חתמתי עכשיו ממש על הזמנה של ג'ל לשים בכל בתי הספר.  :שמעון מזוז
 ר לזה, מי שאנחנו מכירים כמובן, זה גם על פי דין, על פי צו הבריאות, כל מי מעב :ציון אלמלם

 שהיה באחת מהמדינות, כבר מאתמול החמירו את זה 
 היום זה בכל המדינות.  :ג'ולי קייט

 כל מי שחוזר מחו"ל, מצריך להיכנס לבידוד. אני יכול להגיד לכם שגם במועצה,  :ציון אלמלם
 שלושה שידענו שהוא היה באיטליה, הודענו -רומן חזר מחופשת סקי, אחרי יומיים



 
 
 

לו, הבחור ארז את הדברים והכניס את עצמו לבידוד. אני יכול להגיד גם אצלי 
באופן אישי, הבן שלי חזר ממדריד, איך שהודיעו לו, נכנס לבידוד. אני חושב שרוב 

 התושבים במיתר נשמעים להוראות. 
 השאלה אם זה באמת נאכף.  :קייטג'ולי 

 אחריות אישית.  :חדווה שקד
 זה לא בדיוק אחריות אישית, זה פלילי.   :ג'ולי קייט

 זה קודם כל אחריות אישית. אבל מעבר לזה, נכון, זאת עבירה פלילית, שאם אני  :ציון אלמלם
 . אם שנים. זאת אחריות אישית של כל אחד ואחד 7או  6זוכר טוב את העונש, זה 

 אתם מכירים מישהו, תעירו לו. אבל אנחנו כמועצה כשאנחנו ידענו, טיפלנו בזה, 
 וגם רומן הכניס את עצמו לבידוד, וככה אנחנו נוהגים באחריות. זה העדכון. 

 במידה ויהיו ועדות מל"ח נוספות, אני מעריך שהאירוע הזה הולך ומתעצם, אז 
 עצה בעניין הזה ולעדכן את כל חבריאנחנו גם נשקול אולי גם לכנס ישיבות מו

 המועצה. זה העדכון בעניין הזה.  
 
 הצעה של סיעת ביחד לגבי צמצום פחת המים במיתר (מחוץ לסדר היום). .י
 

 אני מעלה פה עוד נושא אחד לסדר היום, שלא מופיע, למרות שדנו בו, זו הדרישה  :ציון אלמלם
 שזה יופיע בסדר היום. אנחנו של סיעת ביחד לגבי צמצום פחת המים במיתר,

 מעלים את זה, עשינו על זה דיון מקדים וסוער. סיעת ביחד קיבלו את התשובות.  
 איזה תשובות?  :עוזי שוקרון
 איזה תשובות?  :שמעון פרץ
 פחת שאתם מדברים עליו, זה בגלל  39%-בגדול, ה לא, לא, לא קיבלו תשובות. :שמעון מזוז

 שרוב שטחי הגינון פה לא נמדדים. 
 קבלה ונחתמה בזמן, בקשה לכנס ישיבה שלא מן תיש פה דרישה מסודרת שה :שמעון פרץ

 המניין, נחתמה במועד, הוגשה במועד, הכל חתום ומסודר. בדו"ח הרבעוני לשנת 
 , 2019. במהלך שנת 39.82%-שאתה חתום עליו, התברר כי פחת המים הגיע ל 2019

 , 217,000קוב, נדמה לי  200,000ושבי מיתר עבור כמות מים של מעל שילמו ת
 בדו"ח הזה שאתם מדברים שאתם חתומים עליו. על פי הגדרות משרד הפנים 

 , וזה מופיע בהגדרות של משרד הפנים ורשות 15%ורשות המים, פחת מים של מעל 
 המים, מעיד על בעיות ניהול וחוסר משמעת. יש פה בעיה. צמצום פחת המים לכדי 

 ., ואינשאללה אפילו פחות מזה 5%-הפחת הסביר ולא יותר מ
 , אתה ממציא את המספר. תראה לי אותו כתוב. 5%אין  :שמעון מזוז
 אני אשלח לך את זה מחר.  :שמעון פרץ
 בבקשה. תשלח את זה.  :שמעון מזוז

 שנה גזבר ואני מכיר מספרים  18תקשיב, אתה מצליח להפתיע אותי. הייתי  :ן מזוזשמעו
 ? 5%-, אז איך האת את ה8%, 9%-אחרים, ... אם מגיע ל

 תקרא את כל הזה. מה שמשרד הפנים ורשות המים קובעים, שפחת מים של יותר  :שמעון פרץ
 זה סביר.  5%-מ

 אה, ואיך הצגת?  :שמעון מזוז
 זה מה שכתוב, זה מה שכתוב.  :שמעון פרץ
 אבל זה לא מה שאתה אומר.  :שמעון מזוז
 יש עם זה קצת 10%-ל 5%אבל זה לה מה שכתוב פה, אתה לא קראת אפילו. ובין  :שמעון פרץ

 ומעלה, זה אתה לא מכיר מהדו"ח? את זה  15%בעייתיות אבל זה עדיין סביר.  
 פחת מים, וזה  50%אתה מכיר? בסדר, זאת הבעיה. הבעיה שפה אנחנו כמעט 

 מעיד על בעית ניהול, כמו שאומר משרד הפנים, ועל חוסר משמעת, כמו שכתוב 
 במשרד הפנים, שאתה מכיר את זה. אז אם הסוגיה הייתה הפחת הסביר, זה מה

 יא לך שום דבר שכתוב פה. אף אחד לא המציא שום דבר, אז אני לא צריך להב 
 מחר. הבנתי. 



 
  
 
 

 איפה כתוב, איפה כתוב?  :שמעון מזוז
 הוצאות המועצה   תראשית, בדגש על חיסרון במים צלולים כמשאב ערכי. הקטנ :שמעון פרץ

 שלא לצורך והפניית הכספים שייחסכו כמובן להשקעה בתושבים ופיתוח היישוב. 
 צמצום פחת המים לכדי הפחת  -מר שמעון פרץ, אתה מטעה. אתה כותב פה  :שמעון מזוז

 , זה מה שכתוב. 5%-הסביר ולא יותר מ
 כן, זה כתוב לא נכון.  :דוד קודיש

 זה מה שאתה כתבת.  :שמעון מזוז
 אבל לא, אני מתכוון לזה.  :שמעון פרץ
 אבל אמרת שמשרד הפנים...  :שמעון מזוז
 . מה רע לשאוף לזה? אני לא מבין, ריבונו של עולם. 5%-נגיע להלוואי ו :עוזי שוקרון
 אבל אני מתכוון למה שכתוב. מה לא ברור? אני אסביר לך.  :שמעון פרץ
 זה סביר. תראה לי רשות אחת  5%-מים לפני הפחתה, הפחת הסביר. אתה אומר ש   :שמעון מזוז

 . 5%עם 
 צמצום  –רגע, שנייה, בוא נתקדם. תראה מה כתוב פה, וזה כתוב פה הבנת הנראה  :שמעון פרץ

 פחת המים לכדי הפחת הסביר. 
 זה סביר.  5%כן,  :שמעון מזוז
 . הלוואי 5%-ולא יותר. אנחנו רוצים לא יותר מ –ואנחנו אומרים כחברי סיעה  :שמעון פרץ

 . הרי גם אתה רוצה 5%-מ שנצליח. כתוב פה, אינשאללה נעשה את זה. ולא יותר
 את זה, כולנו רוצים את זה. 

 
 אפשר להתקדם? אפשר לשמוע תשובות שאילתא?  :עוזי שוקרון
 דיווח חודשי למליאת המועצה. ביחס למים שאבדו ועלותם, צריך להציג את  :שמעון פרץ

 המשמעות, ביקשנו מראש המועצה להציג את המשמעות הכספית שהושתה על 
 נחנו חושבים שצריך להשיב את הכסף לתושבים. זה אגב קיים בכמה התושבים. וא

 פסיקות מאוד מעניינות. מפאת חשיבות הנושא, אנחנו המלצנו לכולם לעיין 
 בנתונים, כמו למשל להבין שפחת סביר זה כך וכך, ולבוא ולהציע. אז אנחנו 

 מציעים לקיים על זה דיון.
 שום דבר. אני רק אתן הסבר קצר ואני מבקש לדחות אז אוקיי, לא צריך לקיים  :שמעון מזוז

 החלפת פה ₪ מיליון  2.5את ההצעה שלכם. אתה הצבעת נדמה לי על תקציב של 
 רוב הפחת  צנרת, כזכור, אני מניח שאתה זוכר

 פה, יש הבדל בין פחת אמיתי לפחת מנהלי. אתה יודע מה ההבדל מר שמעון פרץ? 
 כשאני מדבר אליך, בבקשה תסתכל. פחת מנהלי זה פחת של מקומות שלא נמדדו. 

 ופה המועצה, כנראה שמימים ימימה, לא טרחה לקרוא את השעונים של כל 
 מיליון קוב  1קוב מתוך  300,000-הגינות. זה בגדול הפחת הגדול. אני מעריך שכ

 קוב, כנראה  390,000קוב הפחת. לשיטתך פה זה  200,000שאנחנו צורכי וזה לא 
 קוב פחת.  200,000כי אנחנו צורכים, לא יודע מאיפה המצאת את המספר של 

 מהדו"ח הרבעוני שאתה חתום עליו.  :שמעון פרץ
 אז זה כנראה היה לאותה תקופה.  :שמעון מזוז
 זה אנחנו מדברים.  זה היה לאותה תקופה, על :שמעון פרץ
 לא, אז אני עושה על חשבון שנתי.  :שמעון מזוז
 לא, אתה שואל מאיפה המצאתי, אז שתהיה מדויק, אל תבלבל את הציבור.  :שמעון פרץ
 לא, אני לא מבלבל את הציבור.  :שמעון מזוז
 זה כתוב בדו"ח הרבעוני שאתה חתום עליו.  200,000 :שמעון פרץ
 ? 2019עוני? של סוף איזה רב :שמעון מזוז
 בווודאי, הדו"ח שאתה חתום עליו, אלוהים ישמור.  :שמעון פרץ
 זה שנתי, לא רבעוני.  :יוסי וקנין

 השנתי, השנתי.  :שמעון פרץ
 



 
 
 

 אמרת רבעוני.  :חדווה שקד
 הדו"ח השנתי, אני לא אחראי למספרים שאתה אומר.  :שוקי מנשה
 הדו"ח השנתי, אז תדייק.  :שמעון פרץ

 אני לא אחראי למספרים שאתה אומר.  :שוקי מנשה
 תקשיב, שמעון פרץ. רוב הפחת הזה הוא פחת מינהלי, כי כל שטחי הגינון לא  :שמעון מזוז

 שעונים, הזמנו  200שלושה. הזמנו -נמדדים. הוריתי ללא קשר, כבר לפני חודשיים
 את חברת מ.ג.ע.ר לשים שעונים בכל הגינון. אגב, אני רוצה גם את הקריאה הזאת 
 מעבר. הרי ממילא אני משלם את הכסף. חשוב לנו, אנחנו עושים עוד פרויקט של

 השקיה בקולחין, כדי לחסוך לתושבים.  
 ושבי ודע מה אמרת עכשיו ומה אמרת אתמול ומה אמרת לכל ת לי יש זיכרון, אניי :שמעון פרץ

 מיתר ביחס לסיפור הביוב לפני הבחירות. אמרת שעצרת את זה, ומאז הביוב זורם 
 כמו נחל במדבר. 

 ממש לא. לא, בעניין הזה שאתה אומר שבזמן הגשם אני יכול לעצור את המים?  :שמעון מזוז
 אתה אמרת שכן.  :שמעון פרץ
 י יכול לא להתפלל לאלוהים, אני אמרתי שבזמן הגשם אני יכול? אמרתי לך שאנ :שמעון מזוז

 להגיד לו מוריד הטל עכשיו בתקופה הזאת, הוא מוריד גשם. 
 מיליון  2.5החלפת צנרת, ועוד בערך ₪ מיליון  2.5אנחנו כבר הוצאנו תב"ר של   

 לקולחין, נכון? בנוסף אני אשיג עוד במשרד השיכון כסף לחבר את מי הקולחין עד 
 . 70%-לחסוך במים. אנחנו גם חוסכים בחשמל כ לכרמית מתוך כספי הפיתוח כדי

  .לצערך אנחנו עושים כל כך הרבה עבודה, שאתה כבר לא יודע איפה
 סומכים עליך, ראש המועצה.  :חדווה שקד
 טוב, מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום?  :ציון אלמלם

 
 תוצאות ההצבעה:

 , ג'ולי קייט. שקד, דוד קודיששמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  8ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
 . להסיר את ההצעה מסדר היום ברוב קולותמליאת המועצה אישרה 

 
 לפני שאנחנו סוגרים את הישיבה, חדווה רוצה להגיד.  :ציון אלמלם
 מכיוון שאני בקדנציה הזו כבר שנה וחצי בערך חברת מועצה, ובכל ישיבה נזרקות :חדווה שקד

 פה מילים אם אליי או לג'ולי או לא יודעת למי, אני מבקשת לקבל פה התנצלות 
 הערב על ה'עוד אחת' שקראת לי, ולהפסיק עם הרמה הנמוכה הזאת כלפי שתי  

 רת ואני מקווה שאתה לא חברות מועצה שיושבות פה. כי 'עוד אחת', אני משע
 אומר לאשתך או לבת שלך או לאמא שלך או לסובבות אותך. אז אני מבקשת 

 התנצלות ובזה לסיים את הסגנון. 
 הקשבת לעצמך? זהו, זה מבחינתי לא שווה התייחסות, זהו.  :שמעון פרץ
 שמעון פרץ, אתה לא מתנצל לסגנון דיבור שלך, נכון? תודה. שמעתם? תודה רבה.  :חדווה שקד

 יום האישה שמח. קדימה. סגור את הישיבה. 
 ישיבת מליאת המועצה מן המניין, הסתיימה.  :ציון אלמלם

 

 



 
 קובץ החלטות

 

 .14.1.20אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מיום  א.
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  1מספר ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה 
 .14.1.20פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מיום מליאת המועצה אישרה 

 
 .4.2.20לחודש פברואר  1אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס'  ב.

 
 תוצאות ההצבעה:

 ט. שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קיי ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נמנע (

 :10/3/20מיום  2ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
לחודש פברואר  1פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס' מליאת המועצה אישרה 

4.2.20. 
 

 .18.2.20לחודש פברואר  2אישור פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס'  ג.
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  3ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
לחודש פברואר  2פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מס' מליאת המועצה אישרה 

18.2.20. 
 

מטעם סיעת ביחד: קיום הוראות החוק, הפסיקה ועמדת היועץ  1הצעה לסדר מספר  ה.
 המשפטי בעניין ייצוג חברי מועצה בוועדות. 

 
 תוצאות ההצבעה:

 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שוקרון. שמעון פרץ, עוזי ):2נגד (

 :10/3/20מיום  4ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
 . מליאת המועצה אישרה ברוב קולות להסיר את ההצעה מסדר היום

 
מטעם סיעת ביחד: פרסום מבדקי הבטיחות של כל מוסדות  2הצעה לסדר מספר  ו.

 החינוך באתר המועצה ודף הפייסבוק של המועצה. 
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש.  ):5בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 ג'ולי קייט.  ):1נמנע (
 :10/3/20מיום  5ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 

 . מליאת המועצה אישרה ברוב קולות להסיר את ההצעה מסדר היום
 

 .2020ועדת התמיכות המקצועית לחלוקת תמיכות בשנת העבודה אישור המלצת  ז. 
 



 
 תוצאות ההצבעה:

 פה אחד.  בעד:
 :13/8/19מיום  6ישיבת מליאה מן המניין לחודש מאי, החלטה מספר 

המלצת ועדת התמיכות המקצועית לחלוקת תמיכות בשנת העבודה מליאת המועצה אישרה 
2020. 

 
, 18:00וע הראשון והשלישי של כל חודש החל מהשעה עדכון לו"ז, ישיבות המועצה בשב ח.

 בהתאם לזימון שיופץ כדין. 
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  7ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
עדכון לו"ז, ישיבות המועצה בשבוע הראשון והשלישי של כל חודש החל מליאת המועצה אישרה 

 , בהתאם לזימון שיופץ כדין.18:00מהשעה 
 
 הצעה של סיעת ביחד לגבי צמצום פחת המים במיתר (מחוץ לסדר היום). .י
 

 תוצאות ההצבעה:
 , ג'ולי קייט. חדווה שקד, דוד קודיששמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין,  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון. ):2נגד (

 :10/3/20מיום  8ישיבת מליאה מן המניין לחודש מרץ, החלטה מספר 
 . מליאת המועצה אישרה ברוב קולות להסיר את ההצעה מסדר היום
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